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Instrucciones

En esta prueba vas a leer una serie de textos y a responder a preguntas sobre lo que has
leido.

Te encontraras con distintos tipos de preguntas. Algunas tendran cuatro posibles res-
puestas y, en ellas, has de elegir la correcta y rodear la letra que se encuentre junto a ella.
Por ejemplo:

¢Cuanto suma 2 + 57?
A 2
B 6

(c)7

D M

Si decides cambiar la respuesta, tacha con una Xtu primera eleccion y rodea la respuesta
correcta, tal como se muestra en el ejemplo:

¢Cuanto suma 2 + 57

X) 2

B 6
Ok
D 1

En otras preguntas te pediran que completes la respuesta en el espacio sefialado con
puntos:

Escribe cuantos vértices y aristas tiene un triangulo

Tienes 60 minutos para hacer esta prueba.
Puedes usar la CALCULADORA
Trabaja rapido sin perder el tiempo.




Elaborar un DVD

El dia de la fiesta del Centro, grabamos las actividades y queremos elaborar un DVD con
una seleccion de videos y fotos para que los participantes de nuestro curso tengamos un
recuerdo.

1. Un paquete de 75 DVD nos cuesta 39 euros. Cada DVD nos cuesta:
A. 0,49 euros
B. 0,50 euros
C. 0,51 euros
D

0,52 euros

2. Queremos ponerle a cada DVD una pegatina con el titulo y la relaciéon del conteni-
do. El paquete de 60 pegatinas cuesta 7,20 euros, pero como no tenemos un pro-
grama para imprimirlas las tenemos que encargar y nos cobran 0,06 euros por la
impresiéon de cada pegatina. Recuerda que el paquete de 75 DVD cuesta 39 euros.
Cada DVD con la pegatina nos costara:

A. 1euro
B. 0,7 euros
C. 0,9 euros
D

1,1 euros



3. Los queremos entregar en cajitas de plastico que vienen en paquetes de 25 y cada
paquete cuesta 6,25 euros. Para todos los alumnos del curso y los profesores ne-
cesitamos hacer 180 copias. Las cajitas no las venden sueltas. ; Cuantos paquetes
de cajitas tendremos que comprar?

A. 30
B. 8
C. 20
D. 7

4. Cuanto nos costaran los 180 DVD teniendo en cuenta que vienen en paquetes de
75 unidades, los de pegatinas contienen 60 unidades, y los paquetes de cajitas de
plastico tienen 25 cajitas y todos los paquetes hay que comprarlos enteros. Explica
los calculos que haces.



En el autobus

Maria coge todos los dias el autobus urbano para ir a clase. El lunes se entretuvo
en contar las personas que subian y bajaban. Cuando arrancé el autobus habia 20
personas y en la primera parada subieron 4 personas y bajaron 7; en la segunda,
subieron 3 y bajaron 2; en la tercera parada suben 6 y bajan 3 y en la cuarta bajaron
3 y subieron 5.

. Cuando bajoé Maria quedaron en el autobus:

A

B
C.
D

23 personas
19 personas
25 personas

18 personas

. El billete cuesta 90 céntimos de euros. Si tenemos en cuenta que en la primera pa-
rada subieron 4 personas y bajaron 7; en la segunda, subieron 3 y bajaron 2; en la
tercera parada suben 6 y bajan 3 y en la cuarta bajaron 3 y subieron 5 y que todos
pagaron con dinero moneda, el cobrador recaudé en las cuatro paradas:

A

B
C.
D

17,10 euros
16,20 euros
20,70 euros
22,50 euros



7. Los trayectos entre paradas, mientras estuvo Maria en el autobus, duraron: 3 mi-
nutos, 3 minutos y cuarto, 2 minutos, y 2 minutos y medio. Las paradas duraron 1
minuto 15 segundos cada una. El viaje de Maria duré:

A

B
C.
D

15 minutos y 45 segundos
13 minutos y 30 segundos
15 minutos y 30 segundos

14 minutos y 45 segundos

8. EIl autobus en el que viajé Maria recogié, desde el principio hasta el final, a 108
pasajeros. La mitad de los pasajeros pagaron el billete a 0,90 euros y la otra mitad
pagaron un billete con 0,15 céntimos de descuento por billete. ; Cuanto se recaudo
en este trayecto? Explica bien tu razonamiento y los calculos que realices.



Cuadrilateros

Recuerda que un paralelogramo es un cuadrilatero que tiene sus lados paralelos
dos a dos.

9. Senala en cual de las siguientes respuestas los tres nombres corresponden a cua-
drilateros paralelogramos.

A. Rombo, cuadrado, trapecio.

B. Cuadrado, romboide, rectangulo.
C. Trapezoide, rombo romboide.
D

Cuadrado, rectangulo, trapecio.

10. En todos los paralelogramos:

A. Las dos diagonales son iguales.

B. Las dos diagonales son perpendiculares.
C. Las dos diagonales son diferentes.
D

Las dos diagonales se cortan en sus puntos medios.

11. La piscina municipal tiene forma rectangular de 25 m de largo por 13 m de ancho.
Tiene separadores para seis calles. Alrededor de toda la piscina hay una protec-
cién para evitar golpes. La proteccion y los separadores de las calles son del mis-
mo material y se adquiere por metros. Necesitan cambiar la proteccion y los sepa-
radores porque estan muy estropeados. ¢ Cuantos metros se necesitaran?

A. 150 m
B. 325m
C. 201m
D. 76m



12. Ademas de los cambios anteriores, quieren cubrir la piscina con una malla para
evitar accidentes cuando no hay vigilancia. La malla cuesta a 6 euros el m? y
las dimensiones de la piscina son: 25 m de largo y 13 m de ancho. La cubierta
costara:

A. 1.500 euros
B. 3.250 euros
C. 2.500 euros
D. 1.950 euros



Preparando un viaje

Los padres de Maria quieren hacer un viaje en el mes de agosto aprovechando las
vacaciones de verano. Para ello han empezado a ahorrar desde enero de este afo.
Cada mes guardan, de su sueldo, una cantidad de euros y con lo que hayan ahorrado
hasta el mes de junio incluido, realizaran un viaje. Como sus sueldos no son iguales, el
padre aporta 70 euros al mes y la madre 80 euros al mes.

13.

14.

Han ido a una agencia de viajes para ver las ofertas y hay viajes de muchos pre-
cios. Todos incluyen el viaje y el hotel con alojamiento y desayuno para siete dias.
Si gastan todo el dinero ahorrado, los padres de Maria podran optar por un viaje
que estara entre los de:

A. Tipo A (de 300 a 400 euros por persona)
B. Tipo B (de 401 a 500 euros por persona)
C. Tipo C (de 501 a 700 euros por persona)
D. Tipo D (de 701 a 900 euros por persona)

Al final deciden no gastar en viaje, alojamiento y desayuno todo lo ahorrado y
optan por un viaje que les cuesta 410 euros por persona y de 7 dias de duracién.
Calculan que para comer, cenar y algun otro gasto, necesitaran 30 euros por dia
para cada uno. El presupuesto total: viaje, alojamiento, desayuno, comidas cenas
y algun gasto, para cada uno, estara entre:

A. 400y 500 euros
B. 501y 650 euros
C. 651y950 euros
D. 951y 1.200 euros
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15. Las fechas de agosto son las mas caras para viajar y han comprobado que las ofer-
tas de julio son 10% mas baratas en los viajes y hoteles. Si optaran por ir en julio
en el mismo viaje y hotel, el presupuesto (por persona) estaria entre:

16.

A

B
C.
D

400y 500 euros
501 y 650 euros
651 y 950 euros
951 y 1.200 euros

Entre los motivos para el descuento pueden estar: que hace mas calor en julio, que
hay mas gente que va de vacaciones en esa fecha, que hay menos gente que elige
esas fechas para vacaciones, que sube el carburante en julio...

¢, Por qué crees tu que hacen descuento en julio?
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Paseo en bicicleta

El fin de semana pasado hice un paseo en bicicleta. El paisaje del recorrido es
accidentado y no fui todo el tiempo a la misma velocidad. En la siguiente grafica
he reflejado los kilbmetros del paseo de ida y vuelta y el tiempo empleado.

Recorrido
HKm| . U s

Tiempo en minutos

17. ¢Qué pasé entre Dy E?

A. Fuia velocidad constante.
B. Recorri 5 km.

C. Paré adescansar.

D

Fui mas deprisa que en el tramo anterior.

18. ¢En qué tramo del recorrido fui mas deprisa?
A. Eneltramo a
B. Eneltramoc
C. Eneltramod
D

En el tramo e
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19. En el tramo CD
A. Fui mas despacio que en el tramo AB.
B. Fui mas deprisa que en el tramo AB, porque éste es mas corto.
C. Fuiala misma velocidad que en el tramo AB.

D. Fui mas deprisa que en el tramo AB.

20. Describe brevemente los tramos del paseo en bici relacionando el espacio recorri-

do y el tiempo.
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21. Calcula cuantos kildmetros anduvo en total y cuanto tiempo estuvo sobre la bici-
cleta.
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Llamadas telef

Cinco amigos (Miguel, Ana, Luis, Juan y Amaia), hicieron llamadas telefénicas a sus

paises, a través de la misma companiia telefénica y en la misma franja horaria. Las

tarifas de los paises son distintas. En el siguiente grafico anotaron el precio de sus

llamadas y el tiempo que estuvieron hablando:
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22. Siobservas bien el grafico, seguro que sabes decir si las siguientes afirmaciones

son ciertas o falsas y puedes completar la tabla:

Falsa

Cierta

A. Amaia pag6 mas que Miguel

B. Amaia pag6é mas que Luis

C. Amaia pag6é mas que Juan

D. Amaia pag6 mas que Ana
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23. También sabras cuadl de las siguientes expresiones NO es cierta:

24,

25.

A.

B
C.
D

La llamada de Amaia duré mas tiempo que la de Miguel
La llamada de Amaia duré mas tiempo que la de Luis
La llamada de Amaia duré mas tiempo que la de Juan

La llamada de Amaia duré mas tiempo que la de Ana

Cuando se llama a un mismo pais, el precio de las llamadas es proporcional a la
duracion de las mismas. Segun la grafica, ;Quiénes hicieron la llamada al mismo
pais?

A

B
C.
D

Miguel y Luis
Miguel y Juan
Miguel y Ana

Ana y Amaia

El grafico indica que hay algunos amigos que han pagado lo mismo y la duracién
de las llamadas no es igual. ¢ Cual crees que es el motivo?
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